
Tarifstelle 11 

Gebührenbedarfsberechnung 
(nach Tarifstellen) . 

Ausgabengruppe Leistungs­ Ausgaben Gebühr 
dauer in min deckender " Tarif Vorschlag 

Tarif-Nr. Gegenstand Entgeldgruppe PK / min Normalfall Tarif = 100% alt neu 
! : i • 

11 Amtshandlungen nach dem Landschaftsgesetz (LG) | 
11.1 Bescheinigung zum Nichtbestehen / zur Nichtausübung 

eines Vorkaufrechts gem. § 36a LG 

bei land- oder forstwirtschaftlich genutzen Grundstücken 
sowie bebauten Grundstücken E 10 0,86 € 30,00 25,78 € - 26,00 € 

zuzüglich 0,1 %o des Kaufpreises l 



Kosten eines Arbeitsplatzes 2010/2011 für Tarifbeschäfitgte 

Entgelt­
gruppe 
TVÖD 

Personalkosten (PK) 

gem. M 2/2009 KGSt 

pro Jahri pro Std.* 1 ) 

Sachkosten 

pro Jahr 

IT-Kosten 

pro Jahr 

Gemeinkosten 
= 2 0 % der P K 

pro Jahr 

Kosten eines Arbeitsplatzes 
mit TUI 

pro Jahn pro Std.* 1 )f pro Min. 

E 2 " 
E 3 
E 4 " " 
E 5 
E 6 
E 7 

34.60Ö;0Ö C 21,65 € 
36.200,00 C 22,65 € 

~~39 "1100, 00 € 24,47€~ 

6 250,00 € 
6 250700 € 

3 40Ö,Ö0~€" 
3.400,00 € 

3 4Öo^oT 

5 9f0~Ö0 € 
"7 240^00 € 

7 820.0ÖT 

51 170,00 C 32,02 € 0.53 € 
" 53"Ö90,0Ö€ 33,22 € 0,55 € 

E 2 " 
E 3 
E 4 " " 
E 5 
E 6 
E 7 

34.60Ö;0Ö C 21,65 € 
36.200,00 C 22,65 € 

~~39 "1100, 00 € 24,47€~ 6.250,00 € 

3 40Ö,Ö0~€" 
3.400,00 € 

3 4Öo^oT 

5 9f0~Ö0 € 
"7 240^00 € 

7 820.0ÖT 56.570,00 C 35 4 0 C 0 59 € 

E 2 " 
E 3 
E 4 " " 
E 5 
E 6 
E 7 

41.600,00 C 26,03 € 6.250,00 € 3 400 00 C 8.320,00 € 59.570,00 € 37,28 € 0.62 € 

E 2 " 
E 3 
E 4 " " 
E 5 
E 6 
E 7 

447500T00C 2 _ - g ^ p "^6\2&5TÖW' 
" 6.250,00 € 3.400,00 € 

^ ' "^bo^obT 
10 320,00 € 

" ^ 6 3 ^ 0 5 0 0 0 € 39^46 € " 0,66 € 
71 570,00 € 44 7 9 C 0 75 € 
82.370,00 €T™5T I55 € 0 86 € 

E 8 447500T00C 2 _ - g ^ p "^6\2&5TÖW' 
" 6.250,00 € 3.400,00 € 

^ ' "^bo^obT 
10 320,00 € 

" ^ 6 3 ^ 0 5 0 0 0 € 39^46 € " 0,66 € 
71 570,00 € 44 7 9 C 0 75 € 
82.370,00 €T™5T I55 € 0 86 € 

E 9 51.600,00 C 32,29 € 
"^6\2&5TÖW' 
" 6.250,00 € 3.400,00 € 

^ ' "^bo^obT 
10 320,00 € 

" ^ 6 3 ^ 0 5 0 0 0 € 39^46 € " 0,66 € 
71 570,00 € 44 7 9 C 0 75 € 
82.370,00 €T™5T I55 € 0 86 € E 10 60.600,00 C 37,92 € 6.250,00 € 3 400,00 € 12.120,00 € 

" ^ 6 3 ^ 0 5 0 0 0 € 39^46 € " 0,66 € 
71 570,00 € 44 7 9 C 0 75 € 
82.370,00 €T™5T I55 € 0 86 € 

E 11 
E 12 

; E 13 
E 14 " 
E 15 

66.600,00 € 41,68 € 6.250,00 € 3.400,00 € 13.320,00 € 89.570,00 € 56,05 € 0,93 € E 11 
E 12 

; E 13 
E 14 " 
E 15 

74 400,00 € 46,56 € 6.250,00 € 3.400,00 € 14.880,00 € 98.930,00 € 61,91 C 1 03 € 

E 11 
E 12 

; E 13 
E 14 " 
E 15 

67.600,00 C 42 30 € 
77 300,00 € 48"37€ 

6.250,00 € 
6.250,00 € 

3.400 00 C 
3.400,00€ 

13 520,00 € 
15 460,00 € 

90.770,00 € : 56,80 € 0,95 € 
" "1*02.410,00 € " 64,09 €"""1" ,07€ 

E 11 
E 12 

; E 13 
E 14 " 
E 15 87.700.0ÖC 54 88 € 6.250,00 € 3.400,00 € 17.540,00 € 114.890,00 C 71 9C € 1.20 € 

durchschnittliche Jahresarbeitszeit nach KGSt = 1.598 Std. (39 Std./Woche) 


